



## 重遊學校自修室所見有感

一天下午，我回到母校，踏入學校自修室的瞬間，心中湧起無限感慨。我被此景景象深深吸引，自然而然地開始思索著這個熟悉的場所。學生們正在認真自修，而老師們則全力以赴地協助他們。書桌上堆滿了教科書和習題，這一切讓我深刻感受到學生和老師的努力與壓力。

有些學生似乎感到困惑，並未能即時回答老師的問題，然而老師們卻仍不遺餘力地詳細解釋，希望能夠幫助他們理解。這種情景讓我感受到學習的艱辛和壓力，同時也體會到老師們對學生孜孜不倦的付出。他們用心教導，默默耕耘，為了每一位學子的成長，他們毫不保留地奉獻自己的智慧和愛心。

回到學校自修室，我不禁怀念起曾經在這裡度過的時光。曾經的自修室是我學習和思考的靈感樞紐，是我培養自律和專注力的場所。在這裡，我努力自修，埋首於各種功課和學科知識中。那段日子裡，自修室見證了我茁壯成長的點點滴滴，留下了無數難忘的回憶和深刻的體會。

重遊學校自修室，不僅讓我回味起過去，更讓我體察到教育的重要性和難度。在這狹小的空間裡，學生們和老師們一同努力，彼此扶持著，為了知識的探索和成就的追求而不懈奮鬥。他們用心灌溉，種下了學識的種子，培育出一代又一代的希望。

中五余雅琳